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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  دهد؟ هارتهاي كاركنان نت را افزايش مي. كدام گزينه، ميزان احتياج به م1

  ب. خود كار شدن عمليات توليدي  الف. كاهش وابستگي بين مراحل توليد محصول  

  د. دستي شدن عمليات توليدي  هاي صنعتي سيستم طرح  ساده سازيج.   

  . در كدام سيستم توليدي زير بر حجم پيچيدگي عمليات نت بيشترين است؟2

  د. توليد پيوسته  ج. توليد سفارشي  اي ب. توليد دسته  الف. توليد انبوهي  

  فعاليت كدام واحد زير استوار است؟تجهيزات يك صنعت بر  برداري از . در يك حالت عمومي و كلي عامل بهره3

  ب. فقط مديريت فني    الف. فقط مديريت توليد  

  كنترل كيفيتو د. مديريت   ج. مديريت توليد و مديريت فني  

  هاي مستقيم در سيستم مديريت فني و كنترل امور نگهداري و تعميرات است؟ . كدام گزينه از هزينه4

    ري و تعميراتهاي بالاسري در قسمت نگهدا الف. هزينه  

  د به علت در صف انتظار تعميرب. هزينه ركو  

  ج. هزينه ركود و متوقف ساختن توليد براي انجام تعميرات  

  د. هزينه ضايعات مواد در حال توليد بر اثر خرابي ناگهاني  

  باشد؟ بندي عمومي تجهيزات مي . كدام گزينه از طبقه5

  ماشينهاي كنترل كيفيتب.   الف. تجهيزات نگهداري و تعميرات  

  ت تراكيفد. ل    ج. سيستم تهويه مطبوع  

  و تعميرات غير متمركز است؟نگهداري . كدام گزينه از اهم مزاياي تشكيلات 6

  الف. بالارفتن سرعت يادگيري و مهارت كاركنان نت  

  هاي بالاسري ب. كاهش هزينه  

  ان تعميراتج. يكنواختي در كارگر  

  كردن قطعات يدكي د. عدم امكان استاندارد  

  چگونه است؟ مورد استفاده در سيستم متمركز مديريت فني ( نت ) نيروي انساني و ابزاروري  بهرهارزش نسبي پارامترهاي . 7

  كم  –د. كم   زياد –ج. كم   كم –ب. زياد   زياد –الف. زياد   

نگهداري و تعميرات به ترتيب به عهده چه ها و كنترل بازدهي كاركنان  . در سيستم مختلط نت، تعيين روشها و خط مشي8

  واحدهايي است؟

  واحد تعميرات كارگاهها –الف. سازمان مركزي نت   

  سازمان مركزي نت –ب. سازمان مركزي نت   

  واحد تعميرات كارگاهها –ج. واحد تعميرات كارگاهها   

  سازمان مركزي نت –د. واحد تعميرات كارگاهها   

WWW.PNUNA.COM

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 

        

        

        

        5555        25252525        تعميرات و نگهداريتعميرات و نگهداريتعميرات و نگهداريتعميرات و نگهداري    وووو    طرح ريزيطرح ريزيطرح ريزيطرح ريزي        
        40404040        40404040        ))))    1218272121827212182721218272تجميع ( تجميع ( تجميع ( تجميع (     –) ) ) ) 1218077121807712180771218077    ( سنتي( سنتي( سنتي( سنتي     مديريت صنعتيمديريت صنعتيمديريت صنعتيمديريت صنعتي        

                
                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

        4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  شود؟ گهداري و تعميرات عمدتاً توسط كدام مورد زير انجام مي. ديناميسم كار در قسمت ن9

  افزارها د. نرم  ج. افراد  ب. سيستمها  الف. تجهيزات  

  . در كشورهاي صنعتي، ميزان استعفاي كاركنان نت در سال چقدر برآورده شده است؟10

  %5د. حدود   %25ج. حدود   %10ب. حدود   %60الف. حدود   

  به مراتب بهتر و مناسبترين است؟زير ريزي امور نگهداري و تعميرات كدام روش  . در برنامه11

   GERTد.   CPMج.  PERTب.   الف. گانت  

  در يك سيستم منظم نگهداري و تعميرات چند درصد از كارهاي تعميراتي، جنبه اضطراري دارد؟ .12

  % 94د.   % 60ج.   % 6ب.   %20الف.   

نوع تابع توزيع پيوسته كه اغلب در عمل در محاسبات مهندسي نت به كار گرفته مي شود در كدام گزينه زير ترين  . ساده13

  است؟

  ب. تابع فوق نمايي    الف. تابع توزيع يكنواخت  

  د. تابع توزيع پوآسون    ج. توزيع نمايي منفي  

  شود؟ نجام ميهاي صنعتي كدام فعاليتهاي تعميراتي زير ا . در دوران عمر طبيعي سيستم14

  ب. روغنكاري  سازي ماشين الف. بازنشسته  

  د. تعميرات اساسي    ج. تعويض قطعات اساسي  

ساعت كار در هر روز، جمعاً روي يك  8نوبت  2روز كار در هر ماه و  22ماهه، شامل  11. در صورتي كه در يك سيكل زماني 15

  م مقدار زير است؟بار خرابي اتفاق افتاده باشد فركانس خرابي كدا 10ماشين 

   0026/0د.   9/0ج.   01/0ب.   05/0الف.   

  ، متوسط فاصله زماني بين دو خرابي در كدام گزينه  آمده است؟15. با توجه به سؤال 16
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T شود؟ براي محاسبه كدام موضوع زير استفاده مي  

  ب. متوسط زمان لازم براي تعميرات پيشگيري  الف. متوسط زمان لازم براي تعمير  

  د. متوسط فاصله زماني بين دو خرابي  ج. متوسط زمان لازم براي تعميرات اضطراري  

ساعت به خاطر  5/1ريزي شده، به طور متوسط  رنامهساعته كه براي كار توليدي ب 8. در صورتيكه يك ماشين در  يك نوبت 18

  تعميرات اضطراري يا پيشگيري متوقف باشد كارايي دستگاه كدام مقدار زير است؟

   95/0د.   81/0ج.   85/0ب.   90الف.   
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        4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه
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  شود؟ به چه منظوري استفاده مي 

  قابليت اطمينان كاركرد محصولب.   الف. ميزان اطمينان از موجودي   

  د. سرعت خرابي قطعه  ج. احتمال كاركرد سالم قطعه  

106كه  . در صورتي20 == ml   زير است؟ مقداربرابر كدام  ) ( متوسط طول صف انتظارqLباشد،  ,

   5/1د.   3/0ج.   9/0ب.   5/0الف.   

  ( متوسط تعداد ماشينهاي خراب ) دركدام گزينه بيان شده است؟ L،  20با توجه به سؤال . 21

   5/1د.   3/0ج.   9/0ب.   5/0الف.   

  د ماشين ) برابر كدام مقدار زير است؟( متوسط زمان ركو W مقدار 20. با توجه به سؤال 22

   2د.   4/0ج.   9/0ب.   5الف.   

  چقدر است؟ در آخر سال هشتم 05/0ريال با نرخ بهره  1000. ارزش آتي 23

   3900د.   1977ج.   1477ب.   2770الف.   

  چه روندي دارد؟ شودمي. در ده سال اخير نسبت خدمات سرويسي نت كه توسط پيمانكاران براي كارخانجات انجام 24

  د. روند ثابت  شود . متوقف ميج  ب. روند افزايشي  الف. روند كاهشي  

  زير نزديك است؟دام تابع . توزيع عمر لامپهاي الكتروني به ك25

  ب. توزيع يكنواخت    الف. توزيع ويبول  

  د. توزيع نمايي منفي    ج. تويع نرمال  

  

  سؤالات تشريحي

  

  نمره ) 1چهار مورد از اهم وظايف امور مديريت فني و نگهداري و تعميرات را نام ببريد. ( . 1

داخل دايره نشان داده شده  قابليت اطمينان كل سيستم  در شكل زير قابليت اطمينان هر يك از اجزاءن داده شده . در تركيب نشا2

  نمره ) 5/1را حساب كنيد. ( 

  
  

    . چهار مورد از دلايل مقرون به صرفه استفاده از كامپيوتر در سيستمهاي مديريت فني و نگهداري و تعميرات را نام ببريد؟              3

  نمره ) 1( 
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        4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  نمره) 1نام ببريد. ( را ندتوانند تأثير گذار شو تعيين سطح نيروي انساني لازم مي. چهار مورد از عواملي كه در 4

  

دقيقه محاسبه  5/17د و متوسط زمان لازم براي هر تعمير وش بار تعميرات اعمال مي 64. بر روي يك سيستم در يكسال جمعاً 5

و متوسط زمان لازم برا ي رفع خرابيهاي اضطراري بار در سال دچار خرابي اضطراري شده  4شده. اين سيستم به طور ميانگين 

  نمره ) 5/1دقيقه بوده است. متوسط زمان لازم براي هر تعمير روي اين سيستم چند دقيقه است؟ (  40
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